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Сільський зелений туризм – це форма відпочинку, що відбувається в 

сільській місцевості та передбачає тісний контакт із природою, традиційним 

способом життя і культурою місцевого населення. Його основною особливістю 

є проживання туристів у приватних садибах або фермерських господарствах, де 

створюється затишна, домашня атмосфера. Важливу роль відіграє екологічність 

такого відпочинку: використання натуральних продуктів, чисте довкілля та 

дбайливе ставлення до природи. Туристи мають змогу ознайомитися з побутом 

сільського населення, брати участь у господарських роботах, куштувати 

традиційні страви, а також долучатися до народних звичаїв, свят і ремесел. 

Крім того, сільський зелений туризм передбачає активний відпочинок на 

природі, зокрема піші прогулянки, велоподорожі, риболовлю чи збирання 

грибів і ягід. Такий вид туризму сприяє збереженню культурної спадщини та 

підтримує економічний розвиток сільських територій, оскільки забезпечує 

додаткові доходи для місцевого населення [1]. 

Сільський зелений туризм як форма підприємницької діяльності та 

соціокультурної взаємодії потребує від суб’єктів господарювання комплексу 

міждисциплінарних умінь і навичок, що поєднують економічні, комунікативні, 

організаційні та культурологічні компетенції. Насамперед важливими є 

підприємницькі здібності, які включають уміння планувати діяльність, 

аналізувати ринок туристичних послуг, формувати конкурентоспроможний 

туристичний продукт, визначати цільову аудиторію та ефективно управляти 

ресурсами. У цьому контексті значну роль відіграють фінансово-економічні 

навички, зокрема ведення обліку доходів і витрат, ціноутворення, 

бюджетування та оцінювання рентабельності господарства [2].  

Не менш суттєвими є комунікативні навички, оскільки діяльність у сфері 

сільського туризму передбачає постійний контакт із відвідувачами. Власник 

агрооселі має вміти встановлювати довірливі стосунки з клієнтами, 

демонструвати гостинність, володіти навичками міжкультурної комунікації, а 

також, за можливості, іноземними мовами [3]. До цього блоку також належать 

навички сервісного обслуговування, що включають організацію проживання, 

харчування та дозвілля гостей відповідно до сучасних стандартів якості. 

https://www.onmyojiarena.us/
https://gameopedia.com/blogs/the-history-evolution-and-future-of-mobile-gaming
https://escharts.com/ru/top-games?order=peak&year=2025
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Організаційно-управлінські компетенції передбачають здатність 

координувати різні аспекти діяльності: прийом і розміщення туристів, 

планування їхнього перебування, організацію екскурсій, майстер-класів та 

інших видів активностей. Важливою є також здатність до тайм-менеджменту, 

гнучкого реагування на зміни попиту та вирішення нестандартних ситуацій. 

Окреме місце посідають знання у сфері культурної спадщини та 

етнографії, адже сільський зелений туризм базується на автентичності місцевих 

традицій. Власник має володіти інформацією про історію регіону, народні 

звичаї, ремесла, кухню та обряди, а також уміти інтерпретувати ці елементи для 

туристів у доступній і привабливій формі. У цьому контексті важливими є 

також творчі навички, необхідні для розроблення унікальних туристичних 

продуктів і програм. 

Крім того, значення мають екологічні компетенції, що передбачають 

дотримання принципів сталого розвитку, раціональне використання природних 

ресурсів, впровадження екологічно безпечних технологій та формування у 

туристів екологічної свідомості. Власник агрооселі повинен розуміти основи 

природоохоронної діяльності та сприяти збереженню довкілля. 

У сучасних умовах особливої актуальності набувають цифрові навички, 

зокрема вміння використовувати інтернет-платформи для просування послуг, 

вести сторінки в соціальних мережах, працювати з онлайн-бронюванням, а 

також створювати та підтримувати позитивний імідж господарства в 

інформаційному просторі. Перспективними до впровадження у сфері туризму є 

низка інновацій, ключовими серед яких фахівці виокремлюють: екологічно 

чисті засоби розміщення; сталий транспорт; досвід, орієнтований на збереження 

природи; практики циркулярної економіки; технології та цифрові інновації; стала 

гастрономія; відновлювальний розвиток туризм; політика та адвокація, 

інклюзивний та доступний зелений туризм [4]. 

Таким чином, фахова підготовка кадрового забезпечення для сфери 

сільського зеленого туризму потребує набуття комплексу підприємницьких, 

комунікативних, організаційних, культурологічних, екологічних та цифрових 

компетенцій, що забезпечують високий рівень обслуговування, 

конкурентоспроможність і сталий розвиток цього виду туризму. 
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